

2025 國際年會

你的最愛



PHOTOGRAPH: MONIKA LOZINSKA

投票結果揭曉：計畫參加卡加立國際扶輪年會的人說他們最感到興奮的是可以找到計畫合作夥伴，更深入瞭解國際扶輪的工作。

根據扶輪在 WhatsApp 最新頻道上一個純屬好玩的非正式投票顯示，他們也高度肯定可以與過去年會認識的老友重聚，並結識來自世界各地的新朋友。也有許多人說他們渴望可以在卡加立——一個具有西部拓荒歷史的現代城市——戴上牛仔帽。

國際扶輪社長史蒂芬妮·歐琦珂誠摯邀請各位於 6 月 21-25 日與她一同前往加拿大，因為年會是讓你建立一生友誼、發現全新視角的地方。歐琦珂說：「這場令人振奮的活動將可讓你獲得啟發、讓你改變。」

卡加立是一個很容易讓人愛上的旅遊勝地。市中心熱鬧繁華，交通便利，距離飯店及

年會會場很近，在此你可以觀賞精彩刺激的狂野西部 (Wild West) 娛樂盛會。幫忙籌辦年會及特別活動的扶輪社友們已迫不及待要與大家分享卡加立的多元美食、藝術、文化，以及其永續發展的特色，例如由風力發電驅動的輕軌運輸系統。地主籌備委員會副主委馬克·史塔拉特 (Mark Starratt) 特別喜歡卡加立的餐飲文化。他推薦市中心許多餐廳，這些餐廳或採用附近農場的新鮮食材，或提供國際名廚帶來的異國美食。

史塔拉特表示，在鄰近年會主場就有這麼多事情可做，他相信所有社員「不分年齡、無論是否攜家帶眷，與配偶同行或單獨旅行，無論是 70 歲、40 歲，還是扶青社員」，都將會有難忘的體驗。

詳情及註冊請至 convention.rotary.org。

國際扶輪 一瞥

* 為 2018 年 1 月 31 日數字
資料來源：國際扶輪

扶輪

社員人數：

至 2025 年 1,167,285

4 月 15 日止

扶輪社數：

36,568

扶青社

社員人數：

133,377

社數：

9,382

扶少團

團員人數：

381,593

團數：

16,585

扶輪社區服務團

贊助夥伴人數：

213,900*

團數：

13,937